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AYUDANTIA X

02 de Octubre, 2023

Ejercicios.

I. Supongase que A es una matriz de 2 x 1 y B es una matriz de 1 x 2. Demostrar que C = AB no es
invertible.

II. Determine si la siguiente matriz es invertible, de ser asi encuentre su inversa.

SO O
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O W W w
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III. Sea A € 4, (R). Demuestre:

a) Si A es inversible y AB = 0, para algin B € .#,,(R), entonces B = 0.
b) Si A no es inversible, entonces existe B € ., (R) tal que AB=0y B # 0.

IV. Determine si la siguiente matriz es invertible

1 1 1
11 na
2 3 n+1
1 1 1
n+1 2n—1
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AYUDANTIA XI

03 de Octubre, 2023

Ejercicios.
I. A recomendacién de José Miguel Martinez, Ejercicio 6.1.16 Denotemos €,5 = (2,5) € 4, (R) la matriz

tal que:
;=1 sii=ryj=s
z; = 0 en todo otro caso

Demuestre que se tienen las siguientes propiedades:

a) erse€r =0, Vs # k.

b) ersest =€ri, Vrys, k€ {1,... ,n}.
¢) Toda matriz A = (a,; se escribe como suma de miultiplos de estas matrices €.

II. Calcular el siguiente determinante
a? af aBf B?
A af o? B2 ap
“laB B% o af
B* af aBf o

ITI. Demuestre los siguientes hechos obvios
a) Sea B la matriz obtenida de multiplicar la i-ésima fila de la matriz A por una constante ¢, entonces

det(B) = c- det(A).
b) det(cA) = c™ - det(A)

Demuestre que para A € 4, (R) matriz invertible, se tiene que:

Iv.
At L agica
det(A)
V. Extra: Analice y demuestre la siguiente regla: Si AX = B es un sistema de ecuaciones con
T
T2
B =
Ty

Tenemos que A € ., (R) invertible. Entonces

A
, son soluciones dnicas

YT det(A)

Donde A; es el determinante de la matriz tal que se reemplaza la i-ésima columna por la matriz B



